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!!"####锁定高考!阶段测试卷!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

第一章测试卷

!时间"!"# 分钟$满分"!%# 分#

一$ 选择题!本大题共 !" 小题%每小题 % 分%共 &# 分#

!"给出下列命题"!有的实数是无限不循环小数&"有些三

角形是等腰三角形&#有的菱形是正方形&$’!(!!!!

##是整数&%对所有!!#%!)!&&对任意一个 !!$%"!

(! 为奇数"其中假命题的个数为 !$$#

$ $$$$$$$ $$$$$$$ $$$*+! ,+" -./ 0+%

%"!"##1!全国’#设集合#2’’%%%3%1(%$2’/%’%3%4%1(%

全集%2#"$%则集合#%!#$$#中的元素共有 !$$#

*+/ 个 ,+’ 个

-+% 个 0+& 个

&"!"##1!天津#命题)存在!#!#%"!#%#*的否定是 !$$#

*+不存在!#!#%"!# )#

,+存在!#!#%"!#&#

-+对任意的!!#% "!% #

0+对任意的!!#%"!)#

’"用反证法证明命题)如果 &)’%那么/
槡& )

/
槡’*时%假设的内

容是 !$$#

*+/
槡&2

/
槡’ ,+/

槡&5
/
槡’

-./
槡&2

/
槡’且

/
槡&)

/
槡’ 0+/

槡&2
/
槡’或

/
槡&5

/
槡’

("设(2’!!%)#6&!()7/ 2#(%* 2’!!%)#6!7)7’2#(%

若 *$(2’!"%!#(%则 &%’的值为 !$$#

*+&2!%’27! ,+&27!%’2!

-+&2!%’2! 0+&27!%’27!

)"若+)# 且+’!%,)#%则)89:+, 5#*是)!+7!#!, 7!#

5#*的 !$$#

*+充要条件

,+充分不必要条件

-+必要不充分条件

0+既不充分也不必要条件

*"已 知 集 合 - 2 ’!66!7! 6% "% !! #(% .2

! %
!(!&!%!! $ %则-$.等于 !$$#

*+’!6# 5!%/%!!$(

,+’!6#%!%/%!!$(

-+’!67!%!%#%!!$(

0+’!67!%!5#%!!$(

+"下列说法错误的是 !$$#

*+命题)若!" 7’!(/ 2#%则 !2/ 或 !2!*的逆否命题

是")若!’/ 且!’!%则!" 7’!(/’#*

,.)!)!*是)6!6)#*的充分不必要条件

-+若/且0为假命题%则/$0均为假命题

0.命题/")(!!#%使得!" (!(! 5#*%则 /"))!!#%

均有!" (!(!&#*

,"若集合-2’)6)2!"%!!$(%12’!6!" 7&!7"3&#%!!

#(%全集%2#%则-$!#%1#的真子集的个数是 !$$#

*+!% ,+3

-+!& 0+4

!-"在下列结论中%正确的是 !$$#

!)/*0*为真是)/+0*为真的充分不必要条件&

")/*0*为假是)/+0*为真的充分不必要条件&

#)/+0*为真是)/*为真的必要不充分条件&

$) /*为真是)/*0*为假的必要不充分条件"

*+!" ,+!#

-+"$ 0+#$

!!"对于集合-$1%定义 -712’!6!!-%且 !,1(%--1

2!-71#"!17-#%设 #2’2622!" 7/!%!!#(%$2

’!6)28:! 7!#(%则#-$等于 !$$#

*+ 71’ % #
,+ 71’ % #
-+ 7;%71 ’ "+#%(;#

0+ 7;%71 ’ "!#%(;#

!%"命题#"!!7!#" 51%命题$"!!("#!!(&# 5#&若#是$

的充分不必要条件%则 &的取值范围是 !$$#

*+! 7;%7’# ,++’%(;#

-+!’%(;# 0+! 7;%7’,

二$ 填空题!本大题共 ’ 小题%每小题 ’ 分%共 !& 分#

!&"命题)若!" 5!%则7! 5!5!*的逆否命题是$$$$"

!’"!"#!#!盐城#设全集 %2#%#2 !!7!!(+ )# %#%#2

+ 7!%7,,%则+" (," 2$$$$
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!!$####

!("已知/"7’ 5!7& 5’%0"!!7"#!/ 7!# )#%若 /是 0

的充分条件%则实数 &的取值范围是$$$$"

!)"!"#!#!南通#已知集合#2’!!%)#6!" ()" (",)(," 7’

2#%!%)!#(%$2’!!%)# 6!" ()" 7&+!7’,)(1+" (

’," 71 2#%!%)!#(%若#$$为单元素集%则点.!+%,#

构成的集合为$$$$$$"

三$ 解答题!本大题共 & 小题%共 3’ 分#

!*"!!" 分#判断下列命题是否是全称命题或特称命题%若

是%用符号表示%并判断其真假"

!!#有一个实数!%<=>"!(?9<"!’!&

!"#所有的实数 &%’%方程 &!(’2# 恰有唯一解&

!/#存在实数!#%使得
!

!"# 7!# (!
2""

!+"!!" 分#!"#!#!扬州#设 #2’!6!" 7&!(&" 7!1 2#(%$

2’!6!" 7%!(& 2#(%32’!6!" ("!74 2#("

!!#若#"$2#$$%求实数 &的值&

!"#若#$$’/%且#$32/%求实数 &的值&

!/#若#$$2#$3’/%求实数 &的值
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!!%####锁定高考!阶段测试卷!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

!,"!!" 分#已知关于!的不等式4!! 7!#!7" (! 5# 的解集为空

集%求实数4的取值或取值范围"

%-"!!" 分#已知条件/"%!)&(! 或 %!5! 7&!&&##和条件

0" !
"!" 7/!(!

)#%请选取适当的非负数 &的值%分别利用

所给的两个条件作为 #%$构造命题")若 #%则 $*%并使

得构造的原命题为真命题%而其逆命题为假命题%则这样

的一个原命题可以是什么- 并说明为什么这一命题是符

合要求的命题
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!!&####

%!"!!" 分#已知命题/"指数函数5!!# 2!"&7&#!在#上单

调递减%命题0"关于!的方程 !" 7/&!("&" (! 2# 的两

个实根均大于 /"若/或0为真%/且 0为假%求实数 & 的

取值范围"

%%"!!’ 分#已知命题 /"!! 和 !" 是方程 !
" 7+!7" 2# 的两

个实根%不等式 &" 7%& 7/&6!! 7!" 6对任意实数 +!

+ 7!%!,恒成立&命题 0"不等式 &!" ("!7! )# 有解%若

命题/是真命题%命题0是假命题%求 &的取值范围
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!!’####锁定高考!阶段测试卷!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

第二章测试卷

!时间"!"# 分钟$满分"!%# 分#

一$ 选择题!本大题共 !" 小题%每小题 % 分%共 &# 分#

!"!"##1!上海#函数5!!# 2 ! "
!

与函数 6!!# 289:!
"
6!6在

区间! 7;%##上的单调性为 !$$#

$ $$$$$$$ $$$$$$$ $$$*+都是增函数

,+都是减函数

-.5!!#是增函数%6!!#是减函数

0+5!!#是减函数%6!!#是增函数

%"已知函数5!!# 2
89:"!%$!)#%

/!% !%# %
则55 !  ’ 的值是 !$$#

*+1 ,+!1

-+71 0+7!1

&"设 &2"#"/%’2#"/"%7289:!!!
" (#"/#!!)!#%则 &%’%7的

大小关系是 !$$#

*+&5’57 ,+’5&57

-+75’5& 0+’575&

’"二次函数)2&!" (’!与指数函数)2 ’ &
!

的图象可能是

!$$#

("!"#!#!四川#函数5!!# 2!" (+!(! 的图象关于直线!2

! 对称的充要条件是 !$$#

*++27" ,++2"

-++27! 0++2!

)"如图所示%液体从一圆锥形漏斗漏入一圆柱形桶中%开始

时%漏斗盛满液体%经过 / @=> 漏完"已知圆柱中液面上升

的速度是一个常量%8是圆锥形漏斗中液面下落的距离%

则8与下落时间2!@=>#的函数关系表示的图象只可能是

!$$#

*"设函数5!!# 2!!7!# !!7"# !!7/# !!7’#%则 59!!#

2# 有 !$$#

*+分别位于!!%"#%!"%/#%!/%’#内的三个根

,.四个实根!:2:!:2!%"%/%’#

-.分别位于!#%!#%!!%"#%!"%/#%!/%’#内的四个根

0.分别位于!#%!#%!!%"#%!"%/#内的三个根

+"设函数5!!# 2!7&!7! %集合-2’!65!!# 5#(%.2’!659!!#

&#(%-是.的真子集%则实数 &的取值范围是 !$$#

*+! 7;%!# ,+!#%!#

-+!!%(;# 0++!%(;#

,"定义在;上的函数5!!#%如果满足"对任意 !!;%存在常

数-)#%都有65!!#6%-成立%则称5!!#是;上的有界函

数%其中-称为函数 5!!#的上界"若函数 5!!# 2! (&.

! "
!

( ! ’
!

在+#%(;#上是以 / 为上界的有界函数%

则实数 &的取值范围是 !$$#

*++ 7%%#, ,++ 7’%!,

-++ 7’%#, 0++ 7%%!,

!-"具有性质"5 ! ! 275!!#的函数%我们称为满足)倒负*

变换的函数%下列函数中满足)倒负*变换的函数是

!$$#

!)2!7!! ")2!(!! #)2

!%$$# 5!5!%

#% !2!%

7!!% !
 )!

*+!" ,+"# -+!# 0+只有!

!!"!"#!#!上海#若 !# 是方程
! "

!

2!
!
/ 的解%则 !#
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!!(####

区间 !$$#

*+ "
/ % ! ,+ !

" % " /
-+ !

/ % ! " 0+ #% ! /
!%"定义在#上的函数5!!#%如果存在函数 6!!# 24!(’!4%

’为常数#%使得5!!#&6!!#对一切实数 !都成立%则称

6!!#为函数5!!#的一个承托函数"现有如下命题"

!对给定的函数5!!#%其承托函数可能不存在%也可能有

无数个&"6!!# 2"!为函数 5!!# 2"!的一个承托函数&

#定义域和值域都是#的函数5!!#不存在承托函数"

正确的命题有 !$$#

*+! ,+" -+!# 0+"#

二$ 填空题!本大题共 ’ 小题%每小题 ’ 分%共 !& 分#

!&"已知2<#%若0
2

#!"!=!#A!>&%则2>$$$$"

!’"已知方程!/ 2’ 7!的解在区间 4%4(! " 内%4是 !
" 的

整数倍%则实数4的值是$$$$"

!("已知函数5!!# 2
789:"!%!)#%

! 7!"% !%# %
则不等式 5!!# )# 的解

集为$$$$"

!)"规定+!,表示不超过 !的最大整数%例如 +""/, 2"%

+ 7""3, 27/%函数)2+!,的图象与函数 )2&!的图象

在 +#%" #!## 内有 " #!# 个交点%则 & 的取值范围

是$$$$"

三$ 解答题!本大题共 & 小题%共 3’ 分#

!*"!!" 分#已知实数 &)# 且 &’!%函数5!!# 289:&!在区间

+&%"&,上的最大值比最小值大 !
" %求实数 &的值"

!+"!!" 分#已知函数5!!#对任意实数 !%)均有 5!!# (5!)#

2"5!() " .5!7) " %5!##’#%且存在非零常数 7%使

得5!7# 2#"

!!#求5!##的值&

!"#判断5!!#的奇偶性并证明&

!/#求证"5!!#是周期函数%并求出5!!#的一个周期
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!!)####锁定高考!阶段测试卷!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

!,"!!" 分#某森林出现火灾%火势正以每分钟 !## @"的速度

顺风蔓延%消防站接到警报立即派消防员前去救火%在火

灾发生后 % @=>到达救火现场%已知消防队员在现场平均

每人每分钟灭火 %# @"%所消耗的灭火材料$劳务津贴等

费用为每人每分钟 !"% 元%另附加每次救火所耗损的车

辆$器械和装备等费用平均每人 !## 元%而烧毁 ! @"森林

损失费为 &# 元%问应该派多少名消防员前去救火%才能

使总损失最少-

%-"!!" 分#已知定义在正实数集上的函数 5!!# 2!
" !

" (

"&!%6!!# 2/&"8>!(’%其中 &)#"设两曲线)25!!#%)2

6!!#有公共点%且在公共点处的切线相同"

!!#若 &2!%求’的值&

!"#用 &表示’%并求’的最大值
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!!*####

%!"!!" 分#若5!!!# 2/
6!7/!6%5" !!# 2"./

6!7/"6%!!#%/!$/"

为常数%且5!!# 2
5!!!#%5!!!#%5"!!#%

5"!!#%5!!!# )5"!!# "

!!#求5!!# 25!!!#对所有实数!成立的充要条件!用/!$

/"表示#&

!"#设 &%’是两个实数%满足 & 5’%且 /!$/"!!&%’#"若

5!&# 25!’#%求证"函数 5!!#在区间+&%’,上的单调

增区间的长度之和为 ’7&" !闭区间++%,,的长度定

义为 ,7+#"

%%"!!’ 分#已知函数 5!!# 2&(!&7!!常数 & )##%且 5!!# (

5!/# 27""

!!#求 &的值&

!"#试研究函数 5!!#的单调性%并比较 5!2#与 "
"2("
2

7"/ 525
/
" 且2’ # 的大小&

!/#设 6!!# 2 !" 7!#5!!槡 # 7+!!("# 7"%是否存在实

数+%使得)26!!#有零点- 若存在%求出实数 +的

取值范围&若不存在%请说明理由
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!!+####锁定高考!阶段测试卷!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

第三章测试卷

!时间"!"# 分钟$满分"!%# 分#

一$ 选择题!本大题共 !" 小题%每小题 % 分%共 &# 分#

!"角!的终边经过点.!!%7槡"#!!’##%且 ?9<!2槡/& !%则

<=>!等于 !$$#

$$$$$$$$$$$$$$$$$$
*+槡&& ! ,+槡&&

-+槡/#& ! 0+7槡&&

%"若1#$3的内角满足<=>#(?9<#)#%BC> #7<=> #5#%则

角#的取值范围是 !$$#

*+ #%( ’ ,+ (
’ %( "

-+ (
" %/( ’ 0+ /(

’ % (
&"已知<=> !?9<!2/4 %且 (’ 5!5(" %则 ?9<!7<=> !的

值是 !$$#

*+!" ,+7!"

-+7!’ 0+D!"

’"已知 "<=>"!7<=>!?9<!(%?9<"!2/%则BC>!的值是

!$$#

*+! ,+7"

-+! 或7" 0+7! 或 "

("将函数5!!#的图象沿!轴向右平移(/ 个单位%再将横坐标

伸长为原来的 " 倍!纵坐标不变#%得到的图象所对应的函

数为)2?9<!%则5!!#为 !$$#

*+)2?9<"!(( / ,+)2?9<"!7( /
-+)2?9<"!("/ ( 0+)2?9< "!7"/ (

)"若!! %
" (%

3
" ( %则 ! (<=>槡 !( ! 7<=>槡 !的值为

!$$#

*+"?9<!" ,+7"?9<!"

-+"<=> !" 0+7"<=> !"

*"已知函数 )2<=>!"!(## ")#%# 5#%( " %且此函数的

图象如图所示%则点.!"%##的坐标是 !$$#

*+ "%( " ,+ "%( ’
-+ ’%( " 0+ ’%( ’

+"!"##1!江西#若函数 5!!# 2!! (槡/BC> !#?9<!%#%!5

(
" %则5!!#的最大值为 !$$#

*+! ,+"

-+槡/ (! 0+槡/ ("

,"若定义在#上的函数 5!!#满足 5 (/ ( !275!!#%且
5! 7!# 25!!#%则5!!#可以是 !$$#

*+5!!# 2"<=> !/ ! ,+5!!# 2"<=> /!

-+5!!# 2"?9<!/ ! 0+5!!# 2"?9</!

!-"!"#!#!黄冈#已知函数 5!!# 2(<=> !’ %如果存在实数

!!$!"%使得对任意的实数!%都有5!!! #%5!!#%5!!" #%则

6!! 7!" 6的最小值是 !$$#

*+4( ,+’(

-+"( 0+(

!!"设函数5!!# 2#<=> !"!(## #’#%")#%7(" 5#5
( " 的

图象关于直线!2"/ (对称%它的周期是 (%则下列说法

错误的是 !$$#

*+5!!#的图象过点 #% ! "
,+5!!#的图象在 %

!"(%
"
/ (上是减函数

-.5!!#的最大值为#

0+5!!#的一个对称中心是点 %
!"(% #

!%"若在!! #%( " 内有两个不同的实数值满足等式 ?9<"
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!"!###

(槡/<=> "!24(!%则4的取值范围是 !$$#

*+7"%4%! ,+7"%45!

-+#%4%! 0+#%45!

二$ 填空题!本大题共 ’ 小题%每小题 ’ 分%共 !& 分#

!&"<=> !’??9<!&?(<=> 3&??9<3’?的值是$$$$"

!’"设 !! #%( " % 则 函 数 )2"<=>
"!(!

<=> "! 的 最 小 值

为$$$$"

!("已知函数 5!!# 2<=> !7( / (槡/?9<!7
( / %6!!# 2

槡/5
(
" 7 !%直线!2+与5!!#和 6!!#的图象分别交于

-%1两点%则6-16的最大值为$$$$"

!)"!"##1!宁夏$海南#有四个关于三角函数的命题"

/!"(!!#%<=>" !" (?9<
" !
" 2

!
" &

/""(!$)!#%<=>!!7)# 2<=>!7<=>)&

//")!!+#%(,% ! 7?9<"!
槡 " 2<=>!&

/’"<=>!2?9<)2!()2
(
" "

其中是假命题的是$$$$$$$"

三$ 解答题!本大题共 & 小题%共 3’ 分#

!*"!!" 分# !"#!#!宿迁#已知向量 ! 2!?9<!%<=> !#%" 2

!?9<$%<=> $#%6!7"62’ 槡!/!/ "

!!#求?9<!!7$#的值&

!"#若 # 5!5(" % 7(" 5$ 5# 且 <=> $ 27’% %求 <=> !

的值"

!+"!!" 分#已知函数 5!!# 2槡/<=> ’!?9<"!(&<=>"!在 !2(& 时取

得最大值"

!!#求函数5!!#的定义域&

!"#求实数 &的值
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!""###锁定高考!阶段测试卷
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&

!," ! !" 分 # 已 知 向 量 # 2 ?9<!" %?9<
! " % $ 2

?9<!" %<=> !" %且 !!+#%(,%令函数 5!!# 2"&#.

$(’"

!!#当 &2! 时%求5!!#的递增区间&

!"#当 &5# 时%5!!#的值域是+/%’,%求 &%’"

%-"!!" 分#!"##1!江西#已知函数 5!!# 2#.$%其中 #2

!<=> "!(?9<"!% 槡/ ?9<"!#%$2!?9<"!7<=> "!%

"<=>"!#%其中")#%若5!!#相邻两对称轴间的距离不小

于(" "

!!#求"的取值范围&

!"#在1#$3中%&%’%7分别是角 #%$%3的对边%&2槡/%’

(72/%当"最大时%5!## 2!%求1#$3的面积
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理数!一轮总复习
!"#$%&’’(#)(#*%+$"(&,+-.%*"(&!"$###

%!"!!" 分#!"##1!福建#如图%某市拟在长为 4 E@的道路

@.的一侧修建一条运动赛道%赛道的前一部分为曲线段

@*-%该曲线段为函数)2#<=> "!!#)#%")##% !!+#%

’,的图象%且图象的最高点为 *!/%"槡/#&赛道的后一部

分为折线段 -1.%为保证参赛运动员的安全%限定

3-1.2!"#?"

!!#求#%"的值和-%.两点间的距离&

!"#应如何设计%才能使折线段赛道-1.最长-

%%"! !’ 分 # 已 知 函 数 5!!# 2#<=> !"!(## (

$ #)#%# 5"5"%6#65( " 的一系列对应值如下表"

! 7(&
(
/

%(
&

’(
/

!!(
&

3(
/

!3(
&

) 7! ! / ! 7! ! /

!!#根据表格提供的数据求函数)25!!#的解析式&

!"#若对任意的实数 &%函数 )25!4!# !4)##%!!

&%&("( / 的图象与直线)2! 有且仅有两个不同的

交点%又当!! #%( / 时%方程 5!4!# 2+恰有两个

不同的解%求实数+的取值范围
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０１３　　　 锁定高考·阶段测试卷
Ｓｕｏｄｉｎɡɡɑｏｋɑｏｊｉｅｄｕɑｎｃｅｓｈｉｊｕɑｎ

第四章测试卷

（时间：员圆园 分钟摇 满分：员缘园 分）

一、选择题（本大题共 员圆 小题，每小题 缘 分，共 远园 分）
员郾 已知向量 葬 越（员，员），遭 越（圆，曾）援若 葬 垣 遭 与 源遭 原 圆葬 平行，
则实数 曾的值是 （ 摇 摇 ）
粤郾 原 圆摇 摇 摇 月郾 园摇 摇 摇 摇 悦郾 员摇 摇 摇 摇 阅郾 圆

圆郾 如图，已知→粤月 越 葬，→粤悦 越 遭，→月阅 越 猿 →阅悦，用 葬，遭 表示→粤阅，则→粤阅
等于 （ 摇 摇 ）

粤郾 葬 垣 猿
源 遭 月郾 员

源 葬 垣 猿
源 遭

悦郾 员
源 葬 垣 员

源 遭 阅郾 猿
源 葬 垣 员

源 遭

猿郾 已知向量 葬、遭满足 渣 葬 渣 越 员，渣 遭 渣 越 圆，渣 圆葬 垣 遭 渣 越 圆，则向量 遭
在向量 葬方向上的投影是 （ 摇 摇 ）

粤郾 原 员
圆 月郾 原 员

悦郾 员
圆 阅郾 员

源郾 对任意复数 扎 越 曾 垣 赠蚤（曾，赠∈砸），蚤为虚数单位，则下列结论
正确的是 （ 摇 摇 ）

粤郾 渣 扎 原 扎 渣 越 圆赠 月郾 扎圆 越 曾圆 垣 赠圆

悦郾 渣 扎 原 扎 渣≥圆曾 阅郾 渣 扎 渣≤ 渣 曾 渣 垣 渣 赠 渣
缘郾 已知 渣 葬 渣 越 渣 遭 渣 越 员，葬与 遭 的夹角是 怨园毅，糟 越 圆葬 垣 猿遭，凿 越 噪葬

原 源遭，糟与 凿垂直，则 噪的值为 （ 摇 摇 ）
粤郾 原 远 月郾 远 悦郾 猿 阅郾 原 猿

远郾 △粤月悦中，泽蚤灶 月·泽蚤灶 悦 越 糟燥泽圆 粤
圆 ，则△粤月悦的形状为

（ 摇 摇 ）

粤郾 直角三角形
月郾 等边三角形
悦郾 等腰三角形
阅郾 等腰直角三角形

苑郾 若点 孕分有向线段→粤月所成的比为 原 员
猿 ，则点 月 分有向线

段→孕粤所成的比是 （ 摇 摇 ）

粤郾 原 猿
圆 月郾 原 员

圆 悦郾 员
圆 阅郾 猿

愿郾 已知 粤，月，悦 是平面上不共线的三点，韵 为平面 粤月悦 内任

一点，动点 孕满足等式→韵孕 越 员
猿［（员 原 λ）→韵粤 垣（员 原 λ）→韵月 垣

（员 垣 圆λ）→韵悦］（λ∈砸 且 λ≠园），则点 孕 的轨迹一定通过

△粤月悦的 （ 摇 摇 ）
粤郾 内心 月郾 垂心 悦郾 外心 阅郾 重心

怨郾 已知非零向量 葬、遭，若 葬·遭 越 园，则 渣 葬 原 圆遭 渣
渣 葬 垣 圆遭 渣等于 （ 摇 摇 ）

粤郾 员
源 月郾 圆

悦郾 员
圆 阅郾 员

员园郾 已知平面上不共线的四点 韵，粤，月，悦援若→韵粤 原 猿 →韵月 垣 圆 →韵悦

越 园，则 渣→粤月 渣
渣→月悦 渣等于 （ 摇 摇 ）

粤郾 员
猿 月郾 员

圆
悦郾 员 阅郾 圆

员员郾 在 韵点测量到远处有一物体在做匀速直线运动，开始时
该物体位于 孕 点，员 皂蚤灶 后，其位置在 匝 点，且∠孕韵匝 越
怨园毅，再过 圆 皂蚤灶 后，该物体位于 砸 点，且∠匝韵砸 越 远园毅，则
贼葬灶圆∠韵孕匝的值等于 （ 摇 摇 ）

粤郾 源
怨 月郾 圆槡猿

怨

悦郾 源
圆苑 阅郾 以上均不正确

员圆郾 设 葬 越（葬员，葬圆），遭 越（ 遭员，遭圆）援 定义一种向量积：葬遭 越

（葬员，葬圆）（遭员，遭圆）越（葬员 遭员，葬圆 遭圆）援已知 皂 越 圆，员 圆 ，灶 越

π
猿 ， 园 ，点 孕（曾，赠）在 赠 越 泽蚤灶 曾的图象上运动，点 匝在 赠 越

枣（曾）的图象上运动，满足→韵匝 越 皂→韵孕 垣 灶（其中 韵为坐标

原点），则 赠 越 枣（曾）的最大值 粤及最小正周期 栽分别为
（ 摇 摇 ）

粤郾 圆，π 月郾 圆，源π

悦郾 员
圆 ，源π 阅郾 员

圆 ，π

二、填空题（本大题共 源 小题，每小题 源 分，共 员远 分）
员猿郾 若复数 扎 越 员 原 圆蚤（ 蚤为虚数单位），则 扎·扎 垣 扎 越 摇 摇 摇 摇 援
员源郾 已知三个向量→韵粤 越（噪，员圆），→韵月 越（源，缘），→韵悦 越（员园，噪），且

粤、月、悦三点共线，则 噪 越 摇 摇 摇 摇 援
员缘郾 已知 粤、月是直线 造同侧的两个定点，且到 造的距离分别为

葬、遭，点 孕是直线 造 上的一个动点，则 渣→ 孕粤 垣 猿 →孕月 渣的最小
值是摇 摇 摇 摇 援

员远郾 已知直线 葬曾 垣 遭赠 垣 糟 越 园 被曲线 酝：｛曾 越 圆糟燥泽 θ，赠 越 圆泽蚤灶 θ｝
所截得的弦 粤月 的长为 圆，韵 为原点，那么→韵粤·→韵月的值为
摇 摇 摇 摇

























































 援



理数·一轮总复习
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三、解答题（本大题共 远 小题，共 苑源 分）
员苑郾（员圆 分）在△粤月悦中，粤，月，悦 所对的边分别为 葬，遭，糟，粤 越

π
远 ，（员 垣槡猿）糟 越 圆遭援

（员）求 悦；

（圆）若→悦月·→悦粤 越 员 垣槡猿，求 葬，遭，糟的值援

员愿郾（员圆 分）已知向量 葬 越（猿，原 源），求：
（员）与 葬平行的单位向量 遭；
（圆）与 葬垂直的单位向量 糟；
（猿）将 葬 绕原点逆时针方向旋转 源缘毅得到的向量 藻 的

坐标
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

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






























援
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